

sednikov izvršnih odborov enotno sestavljena za vseh 5 ljubljanskih občin.

3. Realizacija naloge popisa težje zaposljivih oseb, ki je bila sestavljena v sodelovanju s socialnim varstvom, je v teku.

4. Na osnovi analize nekaterih osnovnih problemov zaposlovanja v občini Ljubljana-Šiška in uresničevanja samoupravnega sporazuma o zaposlovanju in minimalnih standardih 1978 in pregleda planov kadrov za leto 1979 je delegatska skupščina na osnovi posredovanih podatkov sprejela sklep, da vse OZD, samoupravne organizacije in skupnosti ponovno proučijo realnost planov za leto 1979.

ZDRAVSTVO

Za izvajanje družbenega plana za obdobje 1976/80 je bilo v prvem polletju t. l. značilno predvsem sledeče:

Pri uresničevanju svobodne menjave dela v letu 1979 so bili doseženi pozitivni premiki v primerjavi s prejšnjimi leti, ki se kažejo v tem, da so sporazume s TOZD zdravstvene dejavnosti sklepali uporabniki v občinskih zdravstvenih skupnostih ter, da je bila večina sporazumov sklenjena že v mesecu marcu in aprilu. Pomembno je tudi dejstvo, da so se usklajevali interesi med uporabniki in izvajalci v komisijah za svobodno menjavo dela in v skupščini zdravstvene skupnosti.

Precej je bilo storjenega glede javnosti sporazumevanja, saj so bili sporazumi za bolnišnično, specialistično in zdraviliško zdravstveno varstvo objavljeni v glasilu »Informacije«, s tem pa je bilo omogočeno, da so o njih razpravljali v delegacijah in na zborih delavcev.

Gradnja ZD Šiška je bila zaključena koncem aprila, preureditev stare stavbe pa bo predvidoma končana novembra. Preureditev kletnih prostorov v enoti Šentvid se bo pričela v septembru in bo končana do konca letošnjega leta.

Izboljšanje prostorskih in kadrovskih pogojev osnovnega zdravstvenega varstva je prisotno, še vedno na ostaja problem iztrošenosti osnovnih sredstev, slabe opremljenosti z medicinskimi aparaturnami, prav tako je pomemben problem pomanjkanje zdravnikov specialistov za medicino dela, specialistov pediatrov in drugih, predvsem pa medicinskih sester.

Prostori, opremljenost in kadri pa so predpogoj za dosledno uresničevanje vseh prednostnih nalog. Realno lahko pričakujemo bistvenejše spremembe ob koncu leta in v prihodnjem letu. Vidnejši uspehi so sicer doseženi na področju zdravstvenega varstva otrok in mladine ter žensk nosečnic, okrepila se je in se še bo nega bolnika na domu, urejeno je tudi financiranje zdravstvenega varstva v Domu starejših občanov. Zaostaja pa zlasti preventivno zdravstveno varstvo aktivnega prebivalstva in zdravstvenega varstva v VVO ustanovah.

V zvezi z odpiranjem obratnih ambulant se je pojavil problem financiranja, to je neposredne menjave dela med TOZD materialne proizvodnje in TOZD zdravstvene dejavnosti, ki je v tem, da se nekaterim obratnim ambulantom plačuje iz sredstev občinskih zdravstvenih skupnosti predvsem kurativne dejavnosti, nove obratne ambulante pa bi morale po sedaj veljavnih predpisih same opremiti ambulante in tudi plačevati stroške za kurativno zdravstveno varstvo. Občinska zdravstvena skupnost se bo zavzemala za takšne sistemske rešitve, da bo financiranje obratnih ambulant enotno urejeno in da bodo razmejitve o tem, katere storitve se neposredno urejajo in financirajo, katere pa v okviru občinske zdravstvene skupnosti.

Posebna pozornost bo tudi v prihodnje namenjena uveljavljanju popolnega zdravstvenega varstva borcev NOV.

Izostanki z dela (bolniški stalež) so v I. polletju izjemno narasli, v zadnjih desetih letih namreč ni bilo zabeleženih takih povečanj. Odstotek staleža je znašal:

- v regiji 5,1 v letu - v Šiški 5,6
- v regiji 5,5 od 1. do 3. - v Šiški 5,6
- v regiji 5,5 od 1. do 6. - v Šiški 5,9

in to : v breme organizaciji 3,6, v breme skupnosti pa 2,3.

Na visoko stopnjo izpolnitve prihodkov v I. polletju ni le vplivala skupna prispevna stopnja, ki je bila za obdobje od 1. do 3. 1979 - 9,70 od aprila dalje pa znižana na 9,40, temveč tudi večja izplačana masa osebnih dohodkov, ki je osnova za obračun prispevkov. V prvih petih mesecih se je v primerjavi z enakim obdobjem lani povečalo število aktivnih zavarovancev za 4,8%. Po oceni pa se bodo prihodki zaradi nižje prispevne stopnje do konca leta ujeli v okvire finančnega načrta.

KULTURA

Kulturna skupnost občine Ljubljana-Šiška si je v okviru danih finančnih in materialnih možnosti prizadevala razvijati kulturno dejavnost v smislu uresničevanja srednjeročnih programskih ciljev. Ob zaključku I. polletja je bilo ugotovljeno:

- da se je kultura aktivno približevala našemu delovnemu človeku in občanu, saj se je povečalo število kulturnih organizacij v KS in TOZD za 6 novih,

- da je bil dosežen z množičnimi nastopi povečan obisk prireditev.

Zveza kulturnih organizacij je kot izvajalka kulturnega programa v I. polletju zelo razmaknila množične nastope ter k sodelovanju pritegnila širok krog amaterskih in profesionalnih kulturnih delavcev ter s tem učinkovito brisala meje med obema kulturnima dejavnikoma. Občinska kulturna društva in skupine so nosilci kulturnega dela v KS in TOZD ter organizatorji vseh praznov in prireditev. Tako so v okviru občine sodelovali 184 krat, v okviru SRS 5 krat, SFRJ 2 krat in inozemstvu 4 krat.

Na podlagi sprejetega dokumenta krepitve narodne varnosti sistema v SRS pod geslom »Nič nas ne sme presenetiti« je bil izdelan načrt skupnosti.

Ker je bila razprava k osnutku zakona o kulturnih skupnostih podaljšana do jeseni, še ni bilo izvedeno usklajevanje normativnih aktov z omenjenim zakonom.

V Vodicaх so zaključene vse priprave za delovanje knjižnice, ki bo začela z rednim delovanjem 1. 9. 1979.

Čeprav je bil v letošnjem letu narejen premik pri finančnem vrednotenju programa kulturnih skupnosti občine, pa skupnost za izvajanje programa društev še vedno dobi premalo sredstev. Problemi, s katerimi se skupnost srečuje že vrsto let in se tudi v letošnjem polletju niso bistveno premaknili, so investicijska vlaganja tako za adaptacijo kakor tudi za investicijo opreme. Kulturna skupnost si bo tudi v II. polletju skupno z ZKO prizadevala za še boljše sodelovanje kulturno umetniških društev in skupin ter uresničevanje adaptacijskih in investicijskih del.

TELESNA KULTURA

V skladu s smernicami so bile realizirane vse naloge, ki si jih je telesnokulturna skupnost zastavila v I. polletju:

- pristopilo se je k poglobljanju delegatskega sistema predvsem v organizacijskem pogledu po KS, vendar pa akcija ustanavljanja enot SIS in KS ni bila izvajana vsled nedorečenosti v samem osnutku zakona o telesnokulturnih skupnostih,

- akcija športne značke prva stopnje za otroke v VVO je akcija, ki že vrsto let uspešno vključuje otroke v starosti od 5 do 7 let, ki so vključeni v telesno vzgojo v predšolskih ustanovah tako, da bodo zastavljeni cilji tudi doseženi, vendar pa bo akcija v II. polletju usmerjena predvsem na tiste predšolske otroke, ki nimajo zagotovljenega rednega varstva v VVO,

- dopolnjevanje programa letne in zimске šole v naravi je bila v I. polletju predvsem usmerjena v prikazovanje veččin taborništva, potapljanja in reševanja iz vode, obvladovanja kolesarskih veččin in cestno prometnih predpisov ter ostalega,

- nadaljnja popularizacija telesne vzgoje in osveščanje delovnih ljudi in občanov v smislu obujanja tradicij NOB zlasti pri doraščajoči mladini, je bila v I. polletju dosežena z otvoritvijo Šišenske pohodne transverzale spominov NOB in večkratnimi športno političnimi manifestacijami v počastitev telesnokulturnih jubilejev, partije in zveze sindikatov,

- utrjevanje statuta športnih društev je konstantna naloga, ki se bo v skladu s planom uresničevala do konca planskega obdobja 1976-1980,

- v smislu idejnosti in pomoči osnovnim telesnokulturnim organizacijam, OZD in KS je bilo v I. polletju organiziranih več seminarjev na temo smučanje za vsakega,

- načrtovani telesnovzgojni osebni karton občana vsled nedorečenosti med telesnokulturnimi in zdravstvenimi delavci še ni bil uveden, predvideva pa se njegova realizacija do konca leta 1980,

- na področju izgradnje telesnokulturnih objektov so bila usmerjena prizadevanja za njihovo izgradnjo predvsem v tistih KS, ki teh objektov doslej niso imeli kot n. pr. Gameljne, Rašica oz. dopolnjevanje le-teh v KS Gameljne, Dravljne, Litoštroj, Vižmarje-Brod, Stanežiče, Zg. Šiška, Hinko Smrekar in Koseze. V smernicah zahtevane akcije pa bo možno realizirati le z dodatnim združevanjem sredstev za telesnokulturne objekte.